

国奥主帅候选人已上报总局

□快报讯 昨天,盈方中国区总裁王应权向外界证实,选帅小组已经将3名候选人上报给体育总局,国奥选帅已进入收官阶段。

经历了一个多月频繁的面试和筛选之后,选帅小组终于确定了3名主帅候选人,并于上周末上报给体育总局。此外,记者从中国足协了解到,最终由谁来担任下一届国奥主帅,最迟在本月底之前将会有结果。

按照计划,新一届国奥将在8月之前完成组建。这样,最终的国奥主帅也将在球队组建之时与外界见面。按照足协的说法,国奥的首期集训由谁来带将由最终确定主帅的时间来决定。而年底的多哈亚运会,将成为新主帅的第一块试金石。(江淮)

考生周末可免费看有比赛

□快报讯(记者 付智勇)本周六晚,南京有有将在五台山主场迎战成都谢菲联,这也是今年中甲联赛第二循环的首场比赛,在双方的首回合交锋中,有有在客场虽然占据一定优势,但在最后时刻的丢球,让有有惜败。此番回到主场,有有上下都希望能够报一箭之仇。

为回报社会,本场比赛有有再次推出考生专场活动。凡今年参加中考和高考的考生,凭有效证件,均可到位于集庆路198号的江苏通信大厦大厅免费领取周六比赛球票两张。

昨天,中国队在女足亚洲杯的首场比赛中,以2:0战胜中国台北队,取得开门红。本届亚洲杯可以说是中国女足的一次大考,为了取得不错的成绩,主帅马良行放弃了女足昔日的442打法,而改用4411,被誉为小孙雯的马晓旭打前腰,韩端一人顶在前边。从首场比赛来看,变阵还是收到了一定的效果。

亚洲杯首战中国队小胜 马良行:3分最重要

定位球两度破门

本场比赛,尽管中国台北队在防守上拼得很凶,但中国队还是很快显示了实力上的优势,第11分钟,中国队左路得到任意球机会,毕妍将球吊到对手禁区内后点,埋伏在此的韩端迎球一顶,球应声入网,1:0,这是中

国队在本届亚洲杯上打进的首个进球。领先的中国队信心更足,但强大的攻势在中国台北队站位不错的后防线面前,几乎没有再形成什么太好的射门得分机会。上半场,中国队1:0领先。

下半场,中国队继续进攻,第20分钟,中国队开出角球,球直接吊到对方禁区

中路,中国台北队门将扑球脱手,后卫一脚解围却只见高不见远,浦玮小禁区内一脚扫射,将球打入死角!最终,中国队以2:0战胜中国台北队。

马良行直言满意

赛前,所有人都认为中国队将大比分战胜实力较弱的中国台北队,但是最终的比赛结果却让不少人感到意外,不过主帅马良行赛后却对2:0的结果表示满意,“重要的是拿到了3分。”

本场比赛,马良行可以说是全场最激动的那个人,充满激情的他从不安静地坐在教练席上指挥比赛,而是不断地在场边高声呼喊队员的名字,在久攻不下时,马良行也从来没有埋怨队员,甚至当马晓旭在门前一米处将一个势在必进的球踢飞时,马良行也没有责骂,相反的是给马晓旭鼓掌。

赛后,在接受记者的采访时,马良行提到了两个满意:满意结果、满意球员表现。马良行说:“要知道在亚洲杯这样重大的比赛中,最重要的就是结果,虽然大家赛前都希望我们能够大胜,但是今天的比分我依然感到满意,而球员的表现我也非常满意。” 特约记者 郑小龙



虽然没什么球迷观看,但比赛仍十分激烈

曼联热身小胜对手 董方卓攻进制胜球

□快报讯 正在南非为新赛季热身的英超劲旅曼联,昨晨在开普敦以1:0小胜对手凯泽酋长队,取得访问南非以来的第二场胜利。中国球员董方卓在第83分钟攻进全场比赛唯一进球。

赛后,弗格森暗示如果董方卓能够进入英格兰足坛,可能会成为一个曼联的长期选择。弗格森表示,“董方卓进的这个球让我们取得了胜利。他很冷静,在得到机会后他本来可以直接射门的,但是他没有盲目起脚,而是很有耐心地等待后才选择了射门。”

3年的比乙生涯看来对董方卓很有帮助,“董方卓在过去的3年里提高了很多,他的速度、身体力量和比赛欲望都在不断提高”,弗格森现在期待着董方卓能尽快返回曼联,“他现在已经帮助中国队

参加了4场比赛,这将给我们不少证据来申请劳工证,他可能会成为我们一个很好的选择对象。”(中合)



吉格斯准备给小董一个拥抱

登上曼联官网头条 国王董让对手闭嘴

□快报讯 凭借昨晨在热身赛上的进球,董方卓占据了曼联官方网站头条。昨天下午,曼联官方网站更新后亮出了董方卓进球后与队友拥抱的照片,下面文章的标题是“董逼近曼联”。

曼联官方网站在头条位置上称赞董方卓,是中国射手加盟曼联以来受到的最高礼遇。此前,即便是他在安特卫普上演帽子戏法时,曼联官方网站也只是在一个不太起眼的位置报道一个小消息。至于英国媒体,赛后也都对董方卓

给予了不错的评价。

英国《天空体育》的文章称:国王董让酋长安静下来。在赛前,酋长队上下曾表示要让曼联吃点苦头,但是董方卓在最后时刻的进球让曼联1:0力克酋长队。天空电视台赛后表示,很可惜这位帅气的中国少年目前还无法为弗格森在英超联赛中冲锋陷阵,但是这位少年在近年中的表现已经证实:自己不仅具有这样的能力,而且很有可能成为曼联传奇射手中的一位。(中合)

北大青鸟 APTECH (南京竞成中心)

致高考生家长:不上名牌大学,就读北大青鸟

——高中生的第二条成才之路

就业——衡量学校优劣的唯一标准

据教育部有关部门统计,2006年新增大学生410多万!越来越苛刻的企业门槛,日趋白热化的就业竞争,让求职之路更加漫长艰难!与此同时,北大青鸟就业部却是捷报频传,学员还未毕业,就纷纷被软件公司录用,试用期工资也连创新高。北大青鸟的就业形势呈现出这边风景独好的局面,如此强烈的反差,不得不让高中生的继续深造多了一份深思熟虑。

北大青鸟以就业为导向,圆你成功软件梦想

高考不应该也不再是评判一个人是否成才的唯一标准。社会需要各种各样的具有实际应用技能的人才。北大青鸟在学历教育之外开辟了一条重要的成才之路。北大青鸟最大的特点是以就业为导向,课程实用先进,并且与国际国内IT知名企业有着长期良好的用人合作关系,稳定的就业率更是令报读北大青鸟的高中生心动不已。

北大青鸟的目标——帮你找到一份满意的工作!
北大青鸟深信——教育改变生活,知识成就未来!
提供食堂就餐,公寓住宿(配有空调,热水器)

北大青鸟 APTECH (南京竞成) 授权培训中心
 咨询电话: 83204008 83204118
 地址: 广州路189号民防大厦5楼(五台山体育场北大门向西50米)
 网址: http://www.jingch.net

400-500分的中考生、高考生怎么办?

无锡南洋国际学校与国外名校合作开办的中韩班、中澳班、中新班是你们最佳的选择!

中外合作班办班模式:

类别	招生对象	备注
中新“O”班	初中毕业生	采用“1+1+3”模式,新加坡专科
中新西澳班(A)	初中毕业生	采用“2+1+3”模式,澳洲本科
中新西澳班(B)	高一以上学生	采用“1+1+3”模式,澳洲本科
中澳 ACU 班(A)	初中毕业生	采用“2+1+3”模式,澳洲本科
中澳 ACU 班(B)	高二以上学生	采用“1+1+2”模式,澳洲本科
中韩留学班(A)	初中毕业生	采用“2+1+4”模式,韩国本科
中韩留学班(B)	高二及高三毕业生	采用“1+4”或“0.5+4”模式,韩国本科

注:凭中考、高考成绩单直接到无锡南洋国际学校招生部报名、面试。

地址:无锡太湖山水城旅游区
 电话:0510-8555039、8555111-2111
 网址:www.wxchiway.com

CSTP 中国软件专业人才培养工程 China Software Talent Training Project

CSIA 中国软件行业协会 科技部火炬中心 中国国际人才交流基金会

南京工业职业技术学院 学历文凭·学历教育部电子注册

上大学就上“技能+学历”

国家三部委、南京工业职业技术学院携手 GSTP 南京教育基地推出“技能+学历” JAVA 软件开发工程师专业,让您高薪就业,成就 IT 金领!合格学员 100% 推荐至科技部火炬中心下属国家级软件园就业! (2006 年限招 280 人)

南京工业职业技术学院是江苏省首家教育部人才培养水平评估“优秀”等级院校。中国软件行业协会负责软件企业和软件产品的考核与认证;科技部火炬中心负责推动全国高科技技术发展以及全国国家级软件园管理;中国国际人才交流基金会主要任务是管理、运作政府资助及国外投资资金,支持推动国际间人才交流合作。

□报名咨询中心:中山东路 532-1 号(南京工业职业技术学院) □咨询热线:025-83615118
 □咨询 QQ: 396883310 □网址: www.cstp.net.cn ; www.njicstp.cn □中文域名: www.软件人才.cn

地区	招生对象	招生计划
南京	高中/中专/职高	40
苏州	高中/中专/职高	21
无锡	高中/中专/职高	20
常州	高中/中专/职高	20
镇江	高中/中专/职高	18
盐城	高中/中专/职高	20
淮安	高中/中专/职高	20
泰州	高中/中专/职高	19
扬州	高中/中专/职高	17
宿迁	高中/中专/职高	15
南通	高中/中专/职高	17
徐州	高中/中专/职高	17
连云港	高中/中专/职高	10
外省市	高中/中专/职高	26